Ata da terceira sessão da última reunião ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, em 27 de novembro de mil novecentos e setenta e quatro. Presidência: Geraldo de Quadros Faria. Secretario: Sebastião Ferreira da Silva. Ordem do dia: comparecimento, ata, expediente, inclusive leitura de ofícios, requerimentos e indicações. Votação dos projetos anteriores. Comparecimento: as treze horas na sala das sessões, estavam presentes os seguintes Vereadores: Geraldo de Quadros Faria, Mauro Granzinolli, Luiz Barbosa da SILVA, Albino Pedroso Pascoa, Valtensir Soares de Carvalho, Sebastião Ferreira da Silva, Hélio de Almeida, Orlando Mariosa e Fernando Pires de Almeida com a presença de unanimidade dos Senhores Vereadores. Estando presentes todos os legisladores o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. Solicitando ao Secretário que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, o que é feito em absoluto silencio, após sua conclusão, submetida a apreciação do plenário é aprovada por unanimidade. Expediente: foi lido pelo secretário convite de formatura da Senhorita Maria Aparecida Correa Fraga do tesoureiro da Prefeitura Sr. Sebastião de Andrade Fraga, ciente, discussão e votação do projeto. Projeto nº 21/74, submetido à apreciação e posto em votação é aprovado em 1º discussão por unanimidade. Projeto de lei nº 22/74, posto a apreciação do plenário, é também aprovado por unanimidade. Projeto de lei nº 23, submetido à apreciação do plenário é aprovado por unanimidade. Projeto de lei nº 24/74, posto em apreciação e votação é aprovado. Projeto nº 25/74, submetido à apreciação do plenário e aprovado por unanimidade. Projeto de lei nº 26/74, submetido à apreciação do plenário é aprovado por unanimidade do projeto de lei nº 27/74, posto a apreciação do plenário é aprovado por unanimidade. Em apreciação do plenário o projeto de lei nº 28/74, que é aprovado por unanimidade. Franqueada a palavra, o Sr. Presidente deu conhecimento a casa da relação dos devedores de serviços prestados pela máquina de terraplanagem. Em seguida o Vereador Mauro Granzinolli, deu conhecimento a casa o péssimo serviço de iluminação pública fornecido a cia .................... De eletricidade que dia a dia piora, ficando decidido que oficio fosse encaminhado a diretoria da referida cia pela presidência. De pleno acordo dos Senhores Vereadores, ficou decidido que o serviço a ser prestado pelo trator “Fiat” a terceiras que o pagamento fosse feito antecipados pelas horas calculadas a ser prestadas. O Vereador Luiz Barbosa da Silva, solicitou ao Sr. Presidente que fosse feito ao Executivo Municipal, oficio, solicitando o nome e valor dos impostos Predial e Territorial urbano devido aos cofres municipais de exercícios anteriores. Tendo nesta oportunidade os Senhores Vereadores, decidido que fosse o Vereador autor da indicação, credenciado para cobrança dessa dívida ativa com plenos poderes, recebendo como indenização a porcentagem de 5 % como comissão sobre o valor da conta. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerrada a sessão, convocando os senhores Vereadores para reunir-se no próximo dia 29 em duas sessões as 13 e 14 horas para a decisão final com a matéria que se encontra na ordem do dia. Do que para constar lavrei a presente ata que ser por todos assinada logo após a sua aprovação.   
